Ecnu ebl xomume Hay4Yyumbscs njagamb, Mo cMeJsio exooume 8
eody, a ecsiu xomume Hay4YumbCsl pewampb 3ada4yu, mo pewaume
ux
(O. Mowna)
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Pewenuem cucmemnt ypaenenuii ¢ IByMsl IEPEMEHHBIMU
Ha3bIBACTCS Mapa 3HAYCHUM IEPEMEHHBIX, OOpalarolas
KaKJI0€ YPABHEHUE CUCTEMBI B BEPHOE PABEHCTRO.

Pewuums cucmemy ypagnenuit - 370 3HAYUT HAUTHU BCE €€
pEIICHUS WJIH YCTAHOBUTD, YTO UX HET.



M3 Kakoro-11m00 ypaBHEHHUS 8b1pa3uimns OIHY
repeMeHHYI0 Yepe3 APYTYIO.

ITodcmaesumbd 110/Ty4eHHOE BbhIpa)YKeHHE J1JisT
nepeMeHHOM B dpyeoe YpaBHEeHUe U PEUIUTH ero.

Boviuucaums 3Ha4YeHMe BTOPOU ePEMEHHOM.
3anucams oTBeT: (x;V) .



YMHOMCUM®b OYI€eHHO YpaBHEHUS CUCTEMBI,
moAOMpast MHOXKUTEIU TaK, YTOOBI

K03 PHUIIMEHTHI TIPU OJTHON 13 TIeEpEMEHHbBIX
CTA/IU TIPOTHUBOIIOIOXXHBIMU YHUCIAMU.

Cnoxcums MOYJIeHHO JieBble U TPaBble YaCTH
YPaBHEHUU CUCTEMBI.

Pewrums nosiy4yuBlieecsi ypaBHeHUEe C OGHOU
TIepeMEHHOMU.

Ilodcmasumbsb 3HaYeHUe HaliIeHHOM
IepeMEeHHOU B O4HO U3 YPaBHEHUU CUCTEMBI U
HAWTU 3HAYEHHE IPYTrov MepeMeHHOM.

3anucams oTBeT: (X;y) .



I'padpuueckuii cnoco6 (aaropurm)

Bwipazumb y yepes X B KaXXJOM YPaBHEHUU.

ITocmpoumbs B 0OHOM crCcTEMe KOOPAWHAT I'PadUK
Ka)XJIOTO YPaBHEHUSI.

Onpedesumsb KOOPAUHATHI TOYEK IIepecedeHHs.
Janucamu OTBeT.



Ha pucyHke n3o6parkeHbI
rpadpuKU ypaBHEHU
X*+y' =41

y = ( X - 1)*> MCO/IB3YA
rpadUKH, pEeIInTe CUCTEMY
YPaBHEHUM:
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® a) umeem o0dHO
peuwieHue;
6) umeem dea peweHus;

L 8) He umeem peweHull?
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PemieHne CHCTEMET CIIOCOO0M MOICTAHOBKH



OtBet: (-1; 1) ;(3;9)
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IHocTrpoum rpadpux
MEePBOr0 YpaBHEHUS

IHocTtpoum rpadpux
BTOPOI0 YPABHEHMUS
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OtBet: (-1;1);(3;9)




BapuaHT 1 BapuanrT 2
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x> —2y =54,
Yy =x-3.
4y +x =0,

kx2+y2=lT

2x—y =10.

1,1 _ s
xly G
2y — x = 1.

JlonosiHuTEAbHOE 3a7aHue. UmeeT Jin 3x+2y =11,
peleHne cucTeMa ypaBHeHUi S5x—3y =12,

(x—=2)(y -1 =30, {(5—2)((5—1) =36,

kxz +y° —xy—py=6.




